

## ОТЗЫВ О ХОРЕОГРАФИЧЕСКОЙ СТУДИИ ГОРИЗОНТЫ

Каждая мама, желает для своего ребенка самого лучшего. Желает вырастить из него достойного и здорового человека. Мне посчастливилось, по советам мам, найти хореографическую студию ГОРИЗОНТЫ!

Конечно было страшно отдавать на занятия ребенка с 4-х летнего возраста, поэтому за любым этапом наблюдала внимательно и тщательно.

Не буду расписывать насколько важна для развития осанка, пластика, и тонус мышц... Мне, как любящей маме, были важны не только эти аспекты.

Успех любого коллектива зависит от педагогического состава, и в хореографической студии ГОРИЗОНТЫ, на мой взгляд, самая лучшая атмосфера! Педагоги не только живут своим делом и искренне уважают его, но и безгранично любят детей.

За 11 лет занятий и выступлений педагоги ни разу не подняли голос, ни разу не унизили ребенка, что большая редкость в творческой среде. И чтобы там не говорили, что жесткое обращение - залог успеха, это не так! Дети влюбляются в танец, они живут и дышат этой творческой атмосферой. Слушаются они педагогов беспрекословно, не потому что боятся, а потому что искренне уважают их.

Успехи, постановки и костюмы, также поражают воображение, что неоднократно отмечалось гран-при в конкурсах.

Лично с коллективом объездила множество городов. Дети дружат между собой и оказывают поддержку в случае каких-либо неурядиц.

Сами занятия танцами дисциплинировали и объединили не только детей, но и родителей.

Лучшего, для своей дочки, я просто и пожелать не могла.

Низкий поклон Снежане Викторовне, Веронике Сергеевне и другим педагогам, подарившим кусочек своего сердца нашим детям!

В венах детей коллектива: любовь, пульсирующая в ритме танца.

Поверьте, это стоит многого!!!

Круглякова Жанна.



26.11.20



## Отзыв о хореографической студии «Горизонты»

Обе мои дочки занимаются в студии «Горизонты». Очень довольны.

Старшая занимается уже 4 года. Благодаря занятиям у нее окреп мышечный корсет, появилась пластика и координация движений, но не только это. У нее появились настоящие друзья, мечты, победы. Младшая начала заниматься в этом году. Сомнений с выбором коллектива не было — только в «Горизонты»! У нее уже сейчас улучшилась осанка и координация, заметно, как развивается слух и чувство ритма. Теперь и она чувствует себя частью чудесного мира «Горизонтов».

В студии работают отличные педагоги и хореографы. Я бы так охарактеризовала их работу: строгость, профессионализм, понимание возрастной детской психологии, отличная методика преподавания. На занятиях идет постоянный образовательный и воспитательный процесс.

Хореография - это труд: и ребёнка, и педагогов, и родителей. Но результат того стоит! Дети в нашей студии кроме физического здоровья, получают опыт публичных выступлений, учатся ответственности за себя и ребят, которые рядом, взаимопомощи. Они становятся собранные, самостоятельные, у них получается преодолевать свои слабости и нежелание трудиться, они стремятся побеждать, но также знают, как достойно принять поражение, они умеют дружить и понимают, что вместе они могут сделать то, что не получится в одиночку.

Занятий много, подготовка серьезная, выступления успешные. Но в студии не только тренируются и готовятся к выступлениям. Здесь вместе отмечают праздники. Для детей «Горизонты» - не только работа, но и радость, удовольствие, подарки, друзья и общение.

Я не знаю, свяжут ли дочки свою жизнь с танцем в будущем, хотя база для этого точно будет, но то что у них счастливое танцевальное детство — это точно. Спасибо «Горизонтам».

Максимова Наталия Михайловна

*Май*  
20.12.2020